

Кутовой Тихон Прокофьевич родился в 1923 году в селе Новоалександровка Ровеньского района Белгородской области. После окончания школы сразу пошёл работать разнорабочим, а в 1939 году прицепщиком на тракторах.

15 октября 1941 года был призван в Армию на войну с Германией, сразу направили в Балашов на подготовку. Потом отправили в Москву и оттуда на фронт. Сразу пошли в наступление на станцию Износковскую. Там же был ранен в грудь. После госпиталя попал обратно на фронт в 222 Стрелковую дивизию миномётчиком под Оршу. Освобождал Москву, Белоруссию и Литву, участвовал в войне с Японией.

Награждён:

- орденом Красной Звезды,
- медалью «За отвагу»,
- медалью «За боевые заслуги»,
- медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.»,
- медалью «За победу над Японией».

2 мая 1947 года вернулся домой и пошёл работать в колхоз «Советская Россия». С 1948 года по 1950 года работал бригадиром, с 12 января 1950 года пошёл работать трактористом, с 1958 года был плотником, слесарем механической дойки. В 1985 году ушёл на заслуженный отдых.